



**UNIVERSITETI I TIRANËS**

**FAKULTETI I GJUHËVE TË HUAJA  
FAKULTETI I EKONOMISË  
FAKULTETI I HISTORISË DHE FILOLOGJISË  
FAKULTETI I DREJTËSISË**

## **KONFERENCË NDËRKOMBËTARE**

**“SI TA BËJMË TRASHËGIMINË TONË KULTURORE TË FLASË? – KREATIVITET  
DHE NDËRMJETËSIM NË NJOHJEN E TRASHËGIMISË KULTURORE”**

**Sarandë, 8-9 Dhjetor 2022**

## PROGRAMI

**Datë: 8 dhjetor, 2022**

**Salla: 32**

15:30 - 16:00      **Regjistrimi i pjesëmarrësve**

16:00 - 16:30      **Fjala përshëndetëse**

- Prof. Dr. Esmeralda Kromidha, Dekane e Fakultetit të Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës
- Prof. Dr. Artan Hoxha - Rektor i Universitetit të Tiranës
- Prof. Dr. Dhori Kule - Dekan i Fakultetit të Ekonomisë, Universiteti i Tiranës
- Prof. Dr. Sabri Laçi - Dekan i Fakultetit të Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës
- Prof. Asoc. Dr. Dorina Hoxha - Dekane e Fakultetit të Drejtësisë, Universiteti i Tiranës
- Dr. Dhonat Kote – Drejtor i Filialit të Universitetit të Tiranës, Sarandë

Orari	Plenare
16:30 - 17:00	<b>Prof. Dr. Elida Zeqo Miraj, Presidente e Shoqatës Shqiptare të Studimeve Bizantine, Pedagoge në Universitetin Europian të Tiranës</b>  <i>“Trashëgimia Arkitekturore: Kultura e Memories dhe Kultura e Identitetit Ruajtja dhe Mbrojtja e Peisazhit të Qytetit”</i>
17:00 - 17:30	<b>Prof. Dr. E. Kromidha, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <b>Prof. Dr. R. Hanxhari, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b> <b>Prof. Dr. S. Axhemi, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b> <b>Dr. D. Rira, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <i>“Nevoja për komunikim dhe studimi i hapësirës socio-gjeografike si dy elemente thelbësore për konstituimin e itinerareve kulturore të Këshillit të Evropës”</i>
19:30	<b>Darkë</b>

Datë: 9 dhjetor, 2022

Orari	Sesioni 1 Drejtojnë: Prof. Dr. Viktor Ristani, Dr. Dhonat Kote Salla: Biblioteka
09:00	<b>Prof. Dr. Sabri Laçi, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b> <b>Dr. Esmeralda Laçi, Universiteti "Ismail Qemali", Vlorë</b> <i>“Roli i medias në promovimin e agroturizmit si biznes që po nxit zhvillimin e ekonomisë rurale në Shqipëri (rasti i revistës Monitor)”</i>
09:20	<b>Prof. Dr. Sherif Bundo, Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës, Profesor i ftuar në Universitetin e Poitiers, Francë</b> <b>Msc. Olti Dervishi, Banka Gjermane, KfV, Filiali Tiranë</b> <i>“Tradita e dollisë si pedestal për mikun”</i>
09:40	<b>Prof. Dr. Viktor Ristani, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <b>Dr. Nejlja Qafmolla, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <b>Msc. Sonila Alla, Doktorante, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Kontributi dhe praktikat më të mira të Departamentit të Gjuhës Angleze të Fakultetit të Gjuhëve të Huaja në Universitetin e Tiranës në lidhje me zhvillimin dhe zbatimin e planeve mësimore në programet e ciklit të parë (Bachelor) dhe të dytë të studimeve (Master) të përkthimit dhe interpretimit në konferenca”</i>
10:00	<b>Dr. Drita Rira, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <b>Prof. Dr. Esmeralda Kromidha, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Trajtimi automatik i korpuseve të shkruara gjuhësore si një mjet për të nxjerrë në pah (mos) funksionimin e komunikimit turistik të trashëgimisë kulturore: rasti i Sketch Engine”</i>
10:20	<b>Prof. Asoc. Dr. Adriatik Derjaj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Turkish language in the perspective Balkanic Shprahbund”</i>
10:40	<b>Dr. Mihallaq Zilexhiu, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Albanologu i shquar Georg von Hahn mbi emigrimin shqiptar si dukuri në shekullin 19-të”</i>
11:00	<b>Pushim kafe/Coffee break</b>
11:20	<b>Prof. Dr. Saverina Pasho, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Nga Homeri te Virgjili, nga Bajroni te Kadare, letërsia si udhërrëfyes i itinerareve gjeografike dhe kulturore”</i>

11:40	<p><b>Msc. Oriada Dajko, Instituti për Demokraci, Media dhe Kulturë</b></p> <p><i>“Social Media, Community participation, and Cultural Heritage”</i></p>
12:00	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Alba Frashëri, Fakulteti i Gjuhëve Të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><b>Prof. Asoc. Dr. Ardiana Kastrati Hyso, Fakulteti i Gjuhëve Të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Përkthimi, një vektor për promovimin e trashëgimisë kulturore”</i></p>
12:20	<p><b>Dr. Olta Kapllani, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><b>Dr. Dhonat Kote, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><b>Msc. Afroditë Ngjelo, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Përfitimet që vijnë nga promovimi i burimeve të trashëgimis kulturore, si një nga burimet primare të zhvillimit të turizmit”</i></p>
12:40	<p><b>Dr. Elsa Skënderi, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><b>Msc. Anxhela Lepuri, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Gjuha si një e mirë kulturore themeltare për trashëgiminë”</i></p>
13:00	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Sofia Delijorgji, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Vlerat kulturore dhe trashëgimia e krahinës së Dropullit”</i></p>
13:20	<p><b>Mbyllja e Konferencës</b></p> <p><i>Drekë</i></p>

Orari	<p style="text-align: center;"><b>Sesioni 2</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Drejtojnë: Prof. Asoc. Dr. Ukë Buçpapaj, Dr. Rakela Thanò</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Salla: 1</b></p>
09:00	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Ukë Buçpapaj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Msc. Lindita Kasaj, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Jehona që i jep letërsia trashëgimisë kulturore”</i></p>
09:20	<p><b>Prof. Dr. Alina Ganea, “Dunarea de Jos” University of Galati, Romania</b></p> <p><i>“Travel guides as a means of promoting a country’s cultural heritage. A discourse approach to travel guides to Romania”</i></p>
09:40	<p><b>Prof. Dr. Gabriela Scripnic, “Dunarea de Jos” University of Galati, Romania</b></p> <p><i>Discourse and public commitment in relation to one Romanian cultural heritage site”</i></p>
10:00	<p><b>Ass. Professor Marina Pappa, Department of Foreign Languages, Translation and Interpreting, Ionian University, Greece.</b></p> <p><i>“Mediation and culture in French language textbook”</i></p>
10:20	<p><b>Dr. Ergys Prifti, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Msc. Elfrida Bilaj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Socio-psychological aspects in the relations between language and culture in the context of teaching of German language in Albania”</i></p>
10:40	<p><b>Msc. Desela Nuredini, Gjinnazi "Asim Zeneli", Gjirokastër</b></p> <p><i>“Teknologjia dhe vepra letrare në zbulimin e kulturës shpirtërore të një kombi”</i></p>
11:00	<p><b>Pushim kafe/Coffee break</b></p>
11:20	<p><b>Dr. Martin Mato, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Mitologji popullore jugore”</i></p>
11:40	<p><b>Dr. Salian Cullhaj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Interpretimi përtej aspektit gjuhësor”</i></p>
12:00	<p><b>Dr. Ornela Shalari, Filiali Sarandë, Fakulteti Ekonomisë, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Dr. Rakela Thanò, Filiali Sarandë, Fakulteti Ekonomisë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“The impact of Unesco world heritage sites on inbound tourism of Mediterranean countries”</i></p>

12:20	<p><b>Dr. Rakela Thano, Filiali Sarandë, Fakulteti Ekonomisë, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Dr. Ornela Shalari, Filiali Sarandë, Fakulteti Ekonomisë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Trashëgimia kulturore, një avantazh i portit të Sarandës si port i thirrjes në Rajonin e Mesdheut”</i></p>
12:40	<p><b>Dr. Irena Gjoni, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Vise të Kaonisë antike (krahina e bregdetit të Jonit - Himarës), në këndvështrimin e udhëtarëve të huaj, si një mjet evokues dhe guidë për promovimin kulturor”</i></p>
13:00	<p><b>Mbyllja e Konferencës</b></p> <p><i>Drekë</i></p>

Orari	<p style="text-align: center;"><b>Sesioni 3</b>  <b>Drejtojnë: Prof. Asoc. Dr. Aida Gjinali, Dr. Demir Kroj</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Salla: 26</b></p>
09:00	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Eliana Laçeçj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"</b>  <b>Dr. Lindita Kazazi, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"</b></p> <p><i>“Gjuha: Trashëgimi kulturore jomateriale për t’u mbrojtur. Reflektime dhe problematika”</i></p>
09:20	<p><b>Dr. Vasilika Rraku, Filiali Sarandë, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Effective ‘reading’ of heritage assets as a vital element to cultural transmission”</i></p>
09:40	<p><b>Dr. Mimoza Puto, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Dr. Edlira Çausi, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Dr. Silvana Nini, Qendra e Studimeve dhe Publikimeve për Arbëreshët, Pedagoge në Fakultetin e Historisë dhe Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Prof. Dr. Anastasi Prodani, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Trashëgimia ushtarake e Luftës së Ftohtë - potencial i peisazhit kulturor dhe atraksion turistik”</i></p>
10:00	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Aida Gjinali, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Msc. Eliona Naço (Çelolaj), Universiteti “Ismail Qemali”, Vlorë</b></p> <p><i>“Edukimi ndërkulturor: një dimension transversal në didaktikën e gjuhëve të huaja”</i></p>
10:20	<p><b>Msc. Jani Koçillari, Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Arti i rafigurimit në Iliri nga shek. VIII - III. p. Kr. në disa objekte të veçanta (qeramikë dhe skulpturë), si krijues i itinerareve turistike historiko-kulturore në muzetë europianë dhe në ato të Shqipërisë”</i></p>
10:40	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Jonida Bushi, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Prof. Asoc. Dr. Ema Kristo, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Ruajtja e traditave kulturore tek grupet bilinguale – Rasti i emigrantëve shqiptarë në Gjermani”</i></p>
11:00	<p><b>Pushim kafe/Coffee break</b></p>
11:20	<p><b>Dr. Ardita Dylgjeri, Universiteti i Elbasanit "Aleksandër Xhuvani", Elbasan</b>  <b>Msc. Irgen Xhyra, Gjimnazi Gjuhësor "Mahmut e Ali Cungu", Elbasan</b></p> <p><i>“The importance of intercultural and multilingual competence in the tourism industry in Albania”</i></p>
11:40	<p><b>Msc. Brunilda Çoti, Universiteti Mesdhetar i Shqipërisë/ Drejtorja e Përgjithshme Detare</b></p>

	<i>“E drejta e Trashëgimisë Kulturore në këndvështrimin e Konventës së UNESCO-s”</i>
<b>12:00</b>	<b>Dr. Elvis Bramo, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Institucioni i Besës dhe i Fjalës së dhënë në Eposin shqiptar”</i>
<b>12:20</b>	<b>Dr. Demir Kroj, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b> <b>Msc. Vasil Barka, Filiali Sarandë, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Cultural Heritage, a Resource for English for Specific Purposes in the field of Tourism”</i>
<b>12:40</b>	<b>Dr. Silvana Nini, Qendra e Studimeve dhe Publikimeve per Arbereshet, Universiteti i Tiranës,</b> <b>Fakulteti i Filologji-Historisë,</b> <b>Prof.Dr. Anastasi Prodani, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Interpretimi i veprës së Kol Idromenos, “Dy rrugët” në kontekstin e muzeut etnografik”</i>
<b>13:00</b>	<b>Dr. Kristina Ajazi, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <i>“Një studim krahasues i proverbave në gjuhën angleze dhe atë shqipe. Përdorimi i kafshëve në disa proverba”</i>
<b>13:20</b>	<b>Mbyllja e Konferencës</b> <i>Drekë</i>



Orari	<p style="text-align: center;"><b>Sesioni 4</b>  <b>Drejtojnë: Dr. Marsela Likaj, Dr. Thodhori Puleri</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Salla: 25</b></p>
09:00	<p><b>Prof. Asoc. Dr. Alma Hafizi, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"</b></p> <p><i>“Shkodra e Siminëve gjatë gjysmës së dytë të shekullit XIX”</i></p>
09:20	<p><b>Dr. Aterda Lika, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"</b>  <b>Prof. Asoc. Dr. Dhurata Hoxha, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"</b></p> <p><i>“Promovimimi i trashëgimisë kulturore shqiptare në gjuhë të huaj dhe domosdoshmëria e formimit gjuhësor të specialistëve të fushës”</i></p>
09:40	<p><b>Msc. Flutura Kamberi, Sektori i Projekteve me Donatorët e Tjerë, Ministria e Brendshme</b>  <b>Msc. Besjana Lazja, Sektori i Kërkimit, Analizës dhe Programeve të Zhvillimit, Ministria e Brendshme</b></p> <p><i>“Letërsia dhe identiteti kulturor”</i></p>
10:00	<p><b>Dr. Thodhori Puleri, Filiali Sarandë, Fakulteti Ekonomisë, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Msc. Bora Qama, Filiali Sarandë, Fakulteti Ekonomisë, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Trashëgimia kulturore në shërbim të rritjes ekonomike të komuniteteve lokale”</i></p>
10:20	<p><b>Dr. Marsela Likaj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Msc. Argida Shijaku, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Përcjellja e trashëgimisë kulturore përmes letërsisë dhe letërsia si trashëgimi kulturore”</i></p>
10:40	<p><b>Msc. Enela Fortuzi, Universiteti Katolik "Zoja e Këshillit të Mirë"</b>  <b>Msc. Xhuljeta Kasmollari, Universiteti Katolik "Zoja e Këshillit të Mirë"</b>  <b>Msc. Fjoralba Sharra, Universiteti Katolik "Zoja e Këshillit të Mirë"</b></p> <p><i>“Promovimi i Shqipërisë dhe vlerave të saj përmes Itinerareve Kulturore të Këshillit të Evropës”</i></p>
11:00	<p><b>Pushim kafe/Coffee break</b></p>
11:20	<p><b>Dr. Ervin Hoxhaj, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <b>Dr. Flavia Kaba, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Si përçohet kultura përmes ESP”</i></p>
11:40	<p><b>Dr. Migena Sejdini, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b></p> <p><i>“Shqipëria në udhërrëfyesit turistik hartuar në gjuhën gjermane”</i></p>

12:00	<b>Dr. Drita Isufaj, Universiteti "Aleksandër Moisiu", Durrës</b>  <i>“Veshjet dhe stolitë si mbartëse të erotizmit në këngët popullore të jugut”</i>
12:20	<b>Prof. Asoc. Dr. Iris Klosi, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b> <b>Dr. Ergys Bezhani, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <i>“Udhërrëfyesit Turistikë: Përfitimet nga Kufizimet”</i> <span style="float: right;"><i>ONLINE</i></span>
12:40	<b>Dr. Irena Ndreu, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës</b>  <i>“Komunikimi ndërkulturor midis Venecias dhe Shqipërisë në Mesjetë nëpërmjet tregtisë”</i>  <span style="float: right;"><i>ONLINE</i></span>
13:00	<b>Greta Robja, Doktorante, Departamenti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti “Aleksandër Xhuvani”, Elbasan</b>  <i>“Zhvillimi i aftësive digjitale tek studentët/profesionistët e ardhshëm, në kuadrin e promovimit të trashëgimisë kulturore”</i>  <span style="float: right;"><i>ONLINE</i></span>
13:20	<b>Mbyllja e Konfercës</b>  <i>Drekë</i>

***Shënim: Koha e referimit është 15 min dhe 5 min janë rezervuar për pyetje.***

***Vetëm kumtesat që do të referohen do të botohen.***

**Komiteti Organizativ:**

*Dr. Ogerta Koruti - Zv. Dekan FGJH për Marrëdhëniet me Studentët, Publikun dhe Këshillimin e Karrierës*

*Dr. Etleva Koni – Pedagoge, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Vasilika Mulla - Kryetar Dega e Projekteve FGJH*

*Hesiona Berhomi - Zyra e Këshillimit të Karrierës dhe Studentit FGJH*

*Rudina Koromani - Kryetar Dega e Kërkimit Shkencor FGJH*

*Marseda Koçi - Specialiste Dega e Kërkimit Shkencor FGJH*

*Sema Hysa – Kryetare e Degës së Cilësisë dhe Kurrikulës*

**Komiteti Shkencor:**

*Prof. Dr. Artan Hoxha, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Dhori Kule - Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Esmeralda Kromidha - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Sabri Laçi - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc. Dr. Dorina Hoxha - Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Saverina Pasho - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Ogerta Koruti - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Alnida Koroshi - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Drita Rira - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Ioannis D. Karras - Ionian University, Greece*

*PhD, DLitt (Habil.) Piotr Romanowski - Faculty of Applied Linguistics, University of Warsaw*

*Professor Freiderikos Valentopoulos - l'Université de Poitiers, France*

*Prof. Dr. Viktor Ristani - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc. Dr. Alba Frashëri - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc Dr. Mirela Papa - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Marsela Likaj - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc Dr. Sofia Delijorgji - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc Dr. Adriatik Derjaj - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Serxho Rama - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Fatmir Memaj - Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Mimoza Kasimati - Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc. Dr. Etleva Bajrami - Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Martin Serreqi - Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Valentina Duka - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Iris Pojani - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Sezai Rokaj - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc. Dr. Mark Marku - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Dr. Persida Asllani - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc. Dr. Romeo Hanxhari - Fakulteti i Historisë dhe i Filologjisë, Universiteti i Tiranës*

*Prof. Asoc. Dr. Lirime Çukaj - Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës*

*Dr. Dhonat Kote - Drejtori Filialit të UT-së Sarandë*

*Dr. Vasilika Rraku - Filiali UT-së Sarandë*

*Dr. Demir Kroi - Filiali UT-së Sarandë*

*Dr. Thodhori Puleri - Filiali UT-së Sarandë*

*Dr. Rakela Thanu - Filiali UT-së Sarandë*

*Dr. Olta Proda - Filiali UT-së Sarandë*

*Prof. Dr. Dhimitër Condi - Filiali UT-së Sarandë*

*Dr. Benita Stavre - Universiteti "Fan S. Noli, Korçë"*

*Prof. Asoc. Dr. Dhurata Hoxha - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"*

*Dr. Drita Brahimi - Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Universiteti i Shkodrës "Luigj Gurakuqi"*

*Prof. Asoc. Dr. Armela Panajoti - Fakulteti i Shkencave Humane dhe Drejtësisë, Universiteti i Vlorës "Ismail Qemali"*